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ΕΝΤΥΠΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΔΑΝΕΙΟΛΗΠΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΟΔΗΓΙΑ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ 

ΚΥΠΡΟΥ ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ 2015 («η Οδηγία»)  
 

1. Επιπρόσθετα των υποχρεώσεων του Δανειολήπτη που απορρέουν από τις 
συμφωνίες πιστωτικών διευκολύνσεων ή/και εξασφαλίσεων ο Δανειολήπτης δια του 
παρόντος δηλώνει και συμφωνεί ρητά ότι θα τηρεί πιστά, για όσο χρονικό διάστημα 
διατηρεί πιστωτικές διευκολύνσεις με την AstroBank Public Company Limited («η 
Τράπεζα») και τις ακόλουθες υποχρεώσεις: 
 
(α) να επιδεικνύει σεβασμό προς τις απαιτήσεις των όρων των συμφωνιών 

πιστωτικών διευκολύνσεων.  
(β) να συνεργάζεται πλήρως με την Τράπεζα προκειμένου να επιτευχθεί μια βιώσιμη 

λύση αναδιάρθρωσης (όπου χρειάζεται). 
(γ) να επιδεικνύει ακεραιότητα, εντιμότητα και διαφάνεια και να ενεργεί πάντα με 

καλή πίστη. 
(δ) να είναι προνοητικός στην επικοινωνία του με την Τράπεζα όταν προβλέπει ή 

αντιμετωπίζει δυσκολίες στην εκπλήρωση των υποχρεώσεών του. 
(ε) να παρέχει εγκαίρως πλήρη, ολοκληρωμένα, επικαιροποιημένα και ορθά 

οικονομικά στοιχεία και πληροφορίες αναφορικά με την οικονομική του 
κατάσταση όταν και εφόσον απαιτείται, περιλαμβανομένων τεκμηριωμένων 
στοιχείων εσόδων και εξόδων και άλλων οικονομικών στοιχείων ως ήθελε ζητηθεί 
από την Τράπεζα. 

(στ) να γνωστοποιεί, όταν και εφόσον του ζητηθεί από την Τράπεζα, όλες τις σχετικές 
πληροφορίες, περιλαμβανομένων στοιχείων των πιστωτικών του διευκολύνσεων 
με άλλα πιστωτικά ιδρύματα, προκειμένου να αξιολογηθεί η συνολική οικονομική 
του κατάσταση και να επιτευχθεί τελικά μια συναινετική συμφωνία μεταξύ όλων 
των πιστωτών και του δανειολήπτη. 

(ζ) να είναι συνεργάσιμος στην παροχή πρόσθετων σχετικών δικαιολογητικών 
εγγράφων που τυχόν ή/και όποτε απαιτούνται από την Τράπεζα. 

(η) αν είναι φυσικό πρόσωπο, να ετοιμάζει και να υπογράφει Κατάσταση 
Προσωπικών Οικονομικών Στοιχείων που καθορίζεται στην σχετική Οδηγία της 
Κεντρικής Τράπεζας. 

(θ) να ενεργεί για την επίλυση των καθυστερήσεων και άλλων αθετήσεων σε εύθετο 
χρόνο. 

(ι) να είναι δεκτικός στις προτάσεις αναδιάρθρωσης. 
(κ) να μην προβαίνει σε οποιαδήποτε ενέργεια που θα μπορούσε να επηρεάσει 

αρνητικά τη θέση της Τράπεζας και των εξασφαλίσεων του. 
(λ) οποιεσδήποτε άλλες υποχρεώσεις που πηγάζουν από την Οδηγία και δεν 

αναφέρονται στο παρόν έγγραφο και/ή από οποιαδήποτε άλλη εν ισχύει 
νομοθεσία της Κυπριακής Δημοκρατίας. 

 
Ο Δανειολήπτης δε έχει και τα ακόλουθα δικαιώματα: 
 
(α) να του παρέχεται βοήθεια από την Τράπεζα να κατανοεί σε περίπτωση 

αναδιάρθρωσης των πιστωτικών του διευκολύνσεων τις διάφορες πιθανές 
επιλογές αναδιάρθρωσης. 
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(β) να του δίνεται εύλογος χρόνος από την Τράπεζα να κάνει την δική του εκτίμηση 
αναφορικά με τις επιπτώσεις της κάθε πιθανής επιλογής αναδιάρθρωσης 
προκειμένου να προβαίνει σε τεκμηριωμένη πρόταση προς την Τράπεζα ως 
προς την επιλογή που αυτός θα αναπτύξει.  

(γ) να αναζητεί συμβουλή ανεξάρτητου επαγγελματία για την υποβοήθησή του στη 
λήψη απόφασης αν ο ίδιος το κρίνει απαραίτητο. 

(δ) να του δίνεται η ευκαιρία να συζητά με την Τράπεζα ή/και να λαμβάνει 
διευκρινίσεις από αυτήν προκειμένου να μπορεί να λαμβάνει απόφαση για την 
καταλληλότερη επιλογή αναδιάρθρωσης στην βάση μίας ολοκληρωμένης 
πληροφόρησης. 

(ε) να έχει την δυνατότητα να παρέχει ο ίδιος εναλλακτικές λύσεις αναδιάρθρωσης  
τις οποίες ο ίδιος θεωρεί τις πιο κατάλληλες ή/και βιώσιμες σύμφωνα με την 
οικονομική του κατάσταση εάν καμία από τις προτεινόμενες από την Τράπεζα 
λύσεις αναδιάρθρωσης δεν είναι αποδεκτές. 

(στ) οποιαδήποτε άλλα δικαιώματα που πηγάζουν από την Οδηγία της Κεντρικής 
Τράπεζας ή/και από οποιαδήποτε άλλη εν ισχύει νομοθεσία της Κυπριακής 
Δημοκρατίας. 

 
2. Το παρόν έγγραφο εκδίδεται με βάση την Οδηγία της Κεντρικής Τράπεζας Περί της 
Διαχείρισης Καθυστερήσεων του 2013 η οποία εκδόθηκε δυνάμει του άρθρου 41 του 
Περί Εργασιών Πιστωτικών Ιδρυμάτων Νόμοι του 1997 έως (Αρ.3) του 2013. 
 
3. Το παρόν έγγραφο είναι επιπρόσθετο από τις συμφωνίες πιστωτικών διευκολύνσεων 
ή/και οποιωνδήποτε άλλων εγγράφων σχετικά με αυτές που έχουν ήδη υπογραφεί ή/και 
θα υπογραφούν μεταξύ της Τράπεζας και του Δανειολήπτη και αποτελεί αναπόσπαστο 
μέρος αυτών.   
 
ΔΗΛΩΣΗ ΔΑΝΕΙΟΛΗΠΤΗ 
 
Εγώ ο πιο κάτω υπογεγραμμένος δια του παρόντος αναγνωρίζω λήψη του ως άνω 
εντύπου το περιεχόμενο του οποίου μου έχει εξηγηθεί πλήρως και επαρκώς από την 
Τράπεζα και περαιτέρω δηλώνω υπεύθυνα ότι το έχω κατανοήσει πλήρως και συμφωνώ 
και με την υπογραφή μου πιο κάτω δεσμεύομαι με αυτό. 
 
Περαιτέρω των πιο πάνω δηλώνω υπεύθυνα και κατανοώ ότι οι καλύτερες λύσεις 
αναδιάρθρωσης των διευκολύνσεων μου όταν και εφόσον χρειαστεί μπορούν να 
επιτευχθούν με την πλήρη συνεργασία και σύμπραξή μου με την Τράπεζα και ότι η 
τυχόν μη συμμόρφωση μου με οποιοδήποτε πρόγραμμα αποπληρωμής των 
υποχρεώσεών μου ή/και η μη παροχή αξιόπιστων πληροφοριών προς την Τράπεζα 
οποτεδήποτε μου ζητηθεί δυνατόν να οδηγήσει σε παύση της συνεργασίας μου με την 
Τράπεζα και ενδεχομένως να οδηγήσει περαιτέρω σε νομικές διαδικασίες. 
 
Ο ΔΗΛΩΝ/Η ΔΗΛΟΥΣΑ 
 
……………………… 
(ονοματεπώνυμο) 
 
Ημερομηνία: 


